

现在大火的ILV币来自Illuviumgame，游戏平台已经融资450万美元，主要投资方有FrameworkVentures、IOSGVentures等。支持玩家在Illuvium游戏期间赚取LV币，项目采用DeFi质押机制，允许玩家将游戏中赚取的费用支付给抵押的ILV币持有者，作为提供流动资金的持续奖励。这次融资也为ILV硬币提供了后来的资金支持，提高了ILV硬币的投资价值。虽然ILV币的实力不错，但一些新手投资者还是不知道ILV硬币是什么时候发行的。下面的C18简讯边肖将向您介绍ILV硬币的发行时间和价格。

2021年3月31日，ILV币以62.86美元的价格发行。目前投资回报率已达1258.67%，已投放30家交易所。

Illuvium一款基于以太坊网络的区块链游戏。并且ILV币是该项目的原始治理令牌，可以通过游戏中的赚取功能赚取并奖励给玩家，令牌持有者可以参与该项目的治理。

illuvium如果基于以太坊layer1，用户体验会很差。。为了提高速度，降低成本，illuvium目前采用immutableX的Layer2可伸缩方案。

玩家可以在illuvium游戏中捕捉不同种类和稀有的野兽。。有了更好的武器、护甲、注射和碎片，玩家就有机会捕获更稀有的野兽。稀有野兽在战斗中很容易获胜。珍稀猛兽也有较高的价值。这些野兽是NFT，玩家捕获后可以用来战斗。，也可以出售获利(play-to-earn)。

玩家可以投入时间和精力去捕捉野兽。当然，游戏公会也可以帮助玩家降低入门门槛，提高抓取能力。捕获的野兽可以在二级市场出售，从而获利。。游戏公会可能是伊鲁威姆的关键；未来的成功冷启动。

iluvium融合了科幻元素和PRG(角色扮演)战斗机制，玩家可以在多个区域进行战斗，并捕获怪物Ilvuvial。根据游戏设计玩家是一名幸存者，在一艘船上坠入一个濒临崩溃的外星世界。这个星球上的气候多变，大部分陆地被海洋吞噬。Ilvuvial是漫游在这个星球上的一种怪物，有100多个怪物。在Illuvium游戏中，玩家会遇到各种Ilvuvial怪物，可以选择与之战斗。击败怪物后，他们可以捕捉他们，并把他们丢到NFT。在积累了更多的怪物后，玩家可以冒险进入更具挑战性的区域或与其他玩家交战。

同时，每个Ilvuvial的强度也不一样，这和它的稀有性密切相关。随着时间的推移，Ilvuvial会逐渐进化。Ilvuvial最重要的两个属性是亲和力和阶级。，每个属性分为五类。不过伊鲁维也可能有互生互抗的规律，更强大的伊鲁维可能会表现出多类属性

。如果玩家没有时间战斗，他们可以去交易平台从其他玩家那里购买怪物。值得一提的是，拥有闪亮、金色和全息捕捉技术的怪物更是凤毛麟角。Illuvium的核心机制是铸造，破坏和交易。在交易过程中捕获的伊鲁维怪兽可以被施放到NFT并储存在播放器中的钱包。此外，用户还可以将同类型的怪物融合在一起，从而摧毁现有的NFT，铸造出更强大的怪物NFT。Illuvium与普通PRG游戏不同的是，它不是回合制游戏，每一局都是自动对战，玩家战略性地选择他们的怪物与对手战斗。

以上内容是关于ILV币的发行时间。随着这一问题的介绍，投资者现在知道ILV硬币的发行时间和价格。从这些信息来看，ILV硬币仍然发展良好。他能在一年内实现千倍的投资回报，团队技能应该不错。不过C18快讯边肖还是提醒大家，虽然现在ILV币比较好，但是无法确定未来的投资价值。每个人都应该对ILV硬币和唐不要被当前的价格所迷惑，充分认识项目风险，根据自身经济实力，适当投资。